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)13( MIN

Algorithme Minimum;

Var ; X,y,z,w, minl,min2, min : entier
Debut

ecrire (“ entrer la valeur de x’); Lire (X);

ecrire (“ entrer la valeur de y’); Lire (y);

ecrire (“ entrer la valeur de z°); Lire (2);

ecrire (“ entrer la valeur de w’); Lire (w);

si(x<y) alors minl<-x

sinon minl<-y

finsi;

si(z<\}v) alors min2<-z

| sinon min2<-w

finsi;

Si(minl<min2) alors min<-minl

sinon  min<-min2

finsi

ecrire (‘le min de x, y, z et w est :’, min);
Fin.
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- Bouton droite de la souris--> Insérer -->colonne entiere e

-Accueil--> Insérer --> insérer des colonnes dans la feuille e
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insérer une feuille de calcul —iadl Jiul o

Accueil--> Insérer --> insérer une feuille e
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